

Жемчужины мудрости Саи

Часть 46 - В

ОПЫТ ШИРДИ
13 июля, 2023 год

Ом Шри Саи Рам
Прашанти Сандеш

Добро пожаловать, друзья!

Мы изучаем биографию нашего любимого Бхагавана, и это не просто ради извлечения информации. Со всем старанием мы хотим извлечь из нее уроки, которые помогли бы нам улучшить качество нашей жизни. Это было целью Аватара, и нашей целью, когда мы начали изучать биографию Бхагавана.

Итак, после преодоления многочисленных мучений, тяжелых испытаний, преследований, наконец Баба вернулся к самому себе, к своим изначальным качествам и поведению. Счастливые Ишварамма и Суббамма снова могли кормить Его разными деликатесами.

После того, как какой-то человек пришел из Пенуконды и в высокомерной манере спровоцировал Бабу объявить, кто же Он на самом деле, Раджу бросил цветы на пол, и они сложились в слова на телугу: «Саи Баба»

Примерно в это же время, Ишварамма решила раскрыть свое видение из прошлого Суббамме. В этом видении Раджу появился перед ней, как старый человек с бородой. Также она вспоминала, что будучи еще совсем маленьким мальчиком, Раджу говорил о каком-то факире, который часто кормил Его роти (лепешки). Эти загадочные события из прошлого, теперь раскрывали свое таинственное значение, и они станут еще более понятными в будущем.

Суббамма инстинктивно уловила суть и наставляла беспокоящуюся Ишварамму, чтобы она не позволяла шалостям ее сына сбить себя с толку! Она говорила ей, что не озорничал ли также и Кришна, когда называл Себя то Кришной, то Хари, в другой раз Гопалой! Но обе они вздохнули с облегчением, когда Раджу вновь стал деятельным, и хотя Он перестал окружать себя компаниями, часто ходил пешком на холмы, сидел один в тишине на камнях, по многу часов подряд. Суббамма постоянно следила за Ним, отыскивая Его в любимых местах на Читравати. Она приносила еду и кормила Его из своих рук. Вместе с тем, Он мог уходить из дома ночью и бесцельно бродить по округе.

Как-то раз Его сестра Венкамма позвала Раджу к себе домой. Вместе с Ним пришли друзья детства: Танга Гангаппа, Кансали Венкаппа и Васи Нараяна. Раджу лег на кровать, Венкамма попросила ребят не спать и посмотреть за

Раджу, пока она отлучится. Неожиданно, Раджу проснулся и хотел встать, ребята стали удерживать Его, Он отбросил их, но совместными усилиями они заставили Его остаться в кровати, и Раджу уснул. Позже, гуляя, Он узнал троих друзей и спросил их: «Когда вы пришли? У нас были баджаны, они будут и завтра, вам всем следует придти!»

Пока пелись баджаны, Он мог внезапно встать и уйти. Он мог бродить по всей округе, и местные жители начали называть его «сумашедшим мальчишкой». Раджу отвечал им: «Я не сумашедший! Сумашедшие все вы!»

Практика поклонения Ширди, со временем, стала всеобщей в Путтапарти. Дядя Раджу: Венката Рама Раджу или Венката Субба Раджу молился Ширди Саи Бабе еще задолго до того, как Раджу объявил Себя Саи Бабой. Венката Субба Раджу установил портрет Ширди Бабы и проводил богослужения перед ним. Во время них, Раджу, который сидел позади, часто впадал в транс. Венката Субба Раджу громко читал биографию Саи Бабы. Раджу при этом всегда указывал на ошибки в ней и объяснял в чем они состояли, с точностью называя номера страниц книги и абзацы. Раджу часто садился на оленью шкуру перед портретом Ширди и проводил здесь много времени, ничего не делая, не принимая пищу и не разговаривая.

Однажды молодежь пришла проведать Раджу и узнать причины Его неординарного поведения. Они спросили Его: «Сатья Нараяна, почему Ты ничего не ешь и не пьешь, что произошло с тобой?»

«Вы все сошли с ума», - ответил Он им, провел рукой по оленьей шкуре и материализовал 4 мелких монеты в одну анну, теперь это 25 пайсов, и дал их ребятам! Они были озадачены, взяли деньги и купили на них кокосы и благовония, вернулись в комнтау, где сидел Раджу, и разбили кокосы перед Ним. Раджу спросил их: «Зачем вы все это притащили? Я дал вам деньги для вас лично, купите себе что-нибудь поесть!»

До ребят дошло наконец, что Раджу обладает какой-то силой, это сделало их еще более любопытными. Они захотели еще испытать Его и решили повести Его к реке.

Раджу сказал им: «Что бы вы хотели, скажите Мне?» Все они стали требовать конфет, сладостей и множество других вещей. Одному за другим, Он дал каждому все, что они хотели! Раджу сделал круг рукой в воздухе и материализовал для них вибхути! С этого случая, ребята стали приходить к Нему каждый день. Как-то раз, все они пошли в храм Гангаммы, это был сезон манго, и один из мальчиков попросил плод манго. Раджу сказал ему: «Вон, видишь манго висит на дереве тамаринда, иди, сорви его!» Тот забрался на холм и увидел манго, который действительно висел на ветке тамаринда! Сорвав его, он возвратился к ребятам, которые ждали его возвращения в храме. Раджу разделил манго на куски и всем раздал. Великая сила, спавшая в Раджу, наконец-то проявила себя. Новая личность Раджу сформировалась и начала быть явной, но тело Его все еще должно было проходить через сильнейшие травмы.

Годами позже, когда преданные спрашивали Его, почему Он претерпевал все те страдания, и никому при этом не жаловался, Саи Баба отвечал: «Люди тогда не были готовы узнать Меня! Кроме того, Я хотел научить их человечности, благородным идеям принятия, терпения и любви. Я должен был научить их собственным примером. Я должен был показать им, кто Я есть постепенно!»

Сешама Раджу, между тем, высказывался о Раджу очень критически. Однажды в четверг, он заметил выбухти неожиданно появившиеся на лбу Раджу, затем, когда Он стал садиться на свое место, деревянная доска вдруг подвинулась сама по себе под Его ноги! Он замечал и другие необъяснимые вещи: лимоны появились из ниоткуда, цветы жасмина, выбухти и рупии продвигались вверх по стене и исчезали!

Каждый четверг Раджу впадал в транс. Брат Сешамма внимательно следил за каждым чудом, расценивая их, как необычные случайности. Часто он перепроверял предсказания Раджу. Но вскоре он был удовлетворен, тщательно убедившись, что во всем этом не было обмана или инсценировки. Да, его брат определенно обладает какими-то силами, хотя Он не живет, как аскет, не ходит к гуру, не имеет упадешы и не придерживается какой-то садханы.

И это важно: Его старший брат начал понимать, что Раджу был другой. Он задумывался, не великая ли душа Ширди Саи Бабы заняла место в теле его младшего брата после укуса скорпиона. Раджу перстал быть тем же самым Раджу, которым был. Он читал наизусть великие поэмы и впадал в транс, давал наставления и делал предсказания. Он благословлял людей, приходящих к Нему. Вскоре Сешама Раджу возвратился к своим обычным делам и должен был закончить свой проект в Ураваконде.

Когда школа вновь открылась после каникул, он решил, что Раджу должен поехать с ним и продолжить учиться. Брат беспокоился о будущем Раджу, не понимая, как Он будет дальше жить в деревне ничего не делая, без образования и работы. Он был уверен, что Ураваконда вскоре вычистит все эти фантазии и галлюцинации из Раджу. Сешама настаивал на возвращении Раджу в школу, чтобы научиться чему-то полезному. Родители уступили ему, и Раджу снова послали с братом. Ишварамма перешла вместе с ними реку, провожая их, и махала им вслед, пока не показалась следующая деревня Каранатаканагепалли. Она догадывалась, что теряет Раджу, как своего маленького сына, теперь Он принадлежал целому миру, как его Учитель.

Это история о Бхагаване на сегодня. Мы узнали том, как Он проявил Свою сущность: с одной стороны, материализуя множество вещей для ребят, с другой – исправляя ошибки дяди, читающего Ширди Саи Чаритру. Большой удачей было для Ишвараммы и Суббаммы осознать в какой-то степени, что Баба и есть Сам Кришна, и они не должны воспринимать Его по-другому.

До следующей встречи, друзья!